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YuuTternb Ha4vanbHbIX KNaccoB
PbikkoBa AHHa CepreeBHa



3apaBcTBynTe pebsara! Cagutecs!

«Mbl paccenmcb no Mecram,
HuKkomMy He TeCHO!

[1o cekpeTy ckaxy Bawm,
byneT nHtepecHo!
bygem Mbl cunTaTtb, NucaTb,
1 pewatb 3agayu!
YT00 cerogHa Kak Bceraa,
B pyku wna ygayal
Y3HaeM HOBbLIN MaTtepuan,
3aKpenmm ymMeHus,
UToObl KaXablh MOl cKa3aTb,
ITO BCe yMel Aly






21 HOABPA.

KITACCHAA PABOTA.

63, 56, 49, 42, 35, 28, 21, 14, 7,
R .\






3agayun B cTuxax

1. K Tpem 3aituaram B yac obena
[Tpuckakanu Tpu cocena.
B oropoze 3aiubl cenu
N 1o ceMb MOPKOBOK ChEJIH.
Kto cuutars, pedsra, JOBOK?
CKOJIBKO CHEJIEHO MOPKOBOK?

2. Mpliika 3epHa cooupaina,
[To nBa 3epHBIIIKA TacKaja,
[IpuHecia yx AeBATH pas.
KakoB MbIIIKMH cTan 3anac?

3. Ilath 3aMiyar cugsT B yIiy,
Yuctar peny Ha moay.
Hacuuramm 20 mryk,

Kak nenuts 3206111 BAPYT.
Mawmpbl ¢ manoi HET HUTIIE. ..
[Tomorute um B Oene!



YpaBHeEHME

35-15=20
21: y=3
X -6 >4



feomeTpuAa

6¢cMm

4dcm

P= 6x2+4x2=20 cM.
P=(6+4)x2=20 cmM.



PUSMUHYTKA

XOMKA-XOMKa, XOMSYOK,
[TonocareHbKui OOYOK.
XOMKa paHEHBKO BCTAET,
[Ileukn MOe€T,
[llenky TpeT.
IlogmeTaeTr XoMKa XaTKky
W BBIXOOHUT HA 3apAOKY.
Pa3, n1Ba, TpH, 4ETHIPE, IIATH!
XOMKa XOY€T CUJILHBIM CTaTh!



3x8=24
4x8=32
5%8=40







CocTtaendem tabnuuy
(paboTa B rpynnax)

1 rpynna 2 rpynna
YKeHs MaLwua
3narta BacunuHa

[opaen






Pa00Ta N0 JUEOHMRY
.00 ot ol




dapaua Nod
bbino - 54 poibKy B 6 akBapuymax, NOPOBHY.
CkonbKo akBapyymoB 3aHUMAIOT 27 pbiook?
Ckonbko pblOOK B OQHOM akBapuyme?
54/6=9(p) - B 0AHOM aKBapuyme.
CKonbKo akBapuyMOB 3aHUMaIoT 27 pbibok?
2719 3 (p) - akBapuyma 3aHuMaioT 27 pbiook.
OTBeT: 3 akBapuyMa.



£.62 Moy, Nol
Talmuua ymuoeHna Ha 8.




ﬂJ BCE NoRaAn,
NHE NoOHDABNIOC.

@ HNUETO He MoHAn,
MHE HE NOHPABUAOCh.




Yok 0ROHUEH.
Cnacubo 3a paGory!



NEto nnesesTaUM:

1ROV “Hwtockaa 00U
JuuTenb HAYaNkHbIX KAACCOB
Phii0B2 AHHa CENIERBHA
anna-tedkouamail



